

Прокуратура Петропавловска подтвердила факт невыплаты заработной платы экипажу РС «Тунец» компании «Пымта». Об этой истории сообщала газета «Вести» в выпуске за 16 марта. Напомним читателям, что речь шла о невыплате работникам «Пымты» зарплаты за четыре месяца.

И по всем выявленным нарушениям 22 февраля прокуратурой города в отношении генерального директора ООО «Пымта», депутата городской Думы Алексея Усова вынесено 4 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, которые направлены для рассмотрения в Государственную инспекцию труда в Камчатском крае. Однако в трудовую инспекцию рыбаки уже обращались в январе, там тоже выявили нарушения трудового законодательства и выписали предписание господину Усову погасить задолженность по зарплате до 25 февраля. Однако деньги работникам до сих пор не выплатили.

24 марта гендиректору назначено наказание по каждому административному правонарушению в виде административного штрафа в размере 1500 рублей. Возможно, такой незначительный штраф господин Усов легко оплатит, но получат ли заработанные рубли рыбаки?

По-настоящему, по-депутатски, работает голова у Алексея Усова. Лучше платить штрафы, чем зарплату. Это намного выгоднее.

Саида ВАГАБОВА.